

今日汝州



2024年1月31日
星期三
农历癸卯年十二月廿一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhz2008@163.com

总第 3452 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电（记者 梅常伟）中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出，向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春，强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂，喜迎新春佳节。

下午4时许，习近平来到老同志中间，全场响起热烈掌声。习近平亲切询问他们的身体和生活情况，共同回顾在党的二十大精神指引下，过去一年党、国家、军队

事业取得的重大成就。老同志一致表示，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚定信心，振奋精神，团结奋进，为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

演出以“学习强军思想、建功强军事业”为主题，通过文艺轻骑队为兵服务的原生态方式呈现，生动反映新时代强军事业伟大成就，充分展现全军官兵忠诚维护核

心、奋进强军一流的精神风貌。“新的时代、新的征程，新的一年新目标”，歌舞《战歌迎春》拉开演出序幕，营造出喜庆热烈的节日氛围。情景表演《追光》，热情讴歌思想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实践，鲜明表达在党的旗帜下铸牢军魂的决心意志。混声合唱《淬火成钢》，展现深化军队政治整训焕发出的新风正气，彰显巩固纯洁光荣、扛起强军使命的坚定信念。表演《前出时刻》和舞蹈《决胜》等节目，反映部队枕戈待旦的戒备状态和闻令而动的冲锋姿态。合唱和表演《战士的远方叫家国》、《山河铭刻》、《向人民报到》激越高昂，再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢险救灾、海外撤侨等重大任务的使命担当和大爱情怀，浓墨重

彩讴歌英雄、礼赞英雄。全新编排的经典歌曲《延安颂》、《红梅赞》、《我是一个兵》唤起革命军人的红色记忆，短剧《喜报》讲述军地尊崇功臣模范的感人故事，铺展出优良传统赓续传承、强国强军力量汇聚的生动图景。“清澈的爱献给我的祖国，沙场追梦唱响强军战歌”，演出在混声合唱《强军有我》中结束，抒发了锚定目标聚力攻坚、不断开创强军事业新局面的豪情壮志。演出彰显简约朴素之美、阳刚雄浑之气，体现了强军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。

学思想 强党性 重实践 建新功

我市全力推进跨省异地就医直接结算工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 常莹琪）2023年以来，市医疗保障局深入贯彻落实省局、平顶山市局相关政策精神及决策部署，全力推进跨省异地就医直接结算工作，为广大参保群众提供了更便捷的就医报销服务。

异地就医备案服务便捷性得到极大提升。目前，我市异地长期居住或临时外出就医的参保人员，可通过河南医保小程序、国家医保服务平台APP、国家异地就医备案小程序、国务院客户端小程序或参保地经办机构窗口等线上线下途径办理异地就医备案手续。其中急诊抢救人员视同已经备案，备案成功后，参保人员可在备案地开通的异地就医联网定点医疗机构享受住院费用直接结算服务。

异地联网定点医药机构覆盖面进一步扩大。截至2023年12月底，我市47家定点医疗机构、233家定点零售药店已开通异地门诊直接结算服务，基本实现我市全覆盖。初步统计，2023年度我市城乡居民累计受益患者24647人次，直接结算率为84%。共减少个人垫付资金2.18亿元。

多方式开展异地就医直接结算政策宣传。2023年6月，市医保局在全市范围内开展了跨省异地就医直接结算政策集中宣传月活动。采取进社区、进医院、进公园的方式现场宣传，利用汝州医保微信公众号、横幅、宣传海报以及医疗机构的电子屏等媒体宣传展播地方优秀的宣传作品，同时以歌曲、快板、微电影、戏曲等群众喜闻乐见的形式开展宣传。集中宣传月活动期间，我市共有320人（次）顺利通过网上备案审核。

市城管局

整治“僵尸车” 还车位于民

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）“大家清理的时候小心一点，注意安全。”1月26日，在市区老二门街路段，市城管局静态交通管理大队的4名执法人员以及专业拖车工人，固定好“僵尸车”绞盘，调整好轮胎朝向，合力将一辆长期在路边公共停车位停放的越野车一点点运上拖车。

在马路边，我们有时候会看见这样的车，厚厚的尘土、瘪气的轮胎、破败的车身……这些车辆长期占用马路边公共停车位，甚至堵塞消防通道，不仅影响市容，还“霸占”了公共停车位，同时存在安全隐患，广大市民对此颇有怨言。

“太好了，这辆‘僵尸车’被清理走了，我们门口清爽多了。”“这车停在这好长时间了，我们回家又找不到车位，你们真是为大家办了件大好事。”看到附近4辆“僵尸车”被拉到拖车上，周边围观的群众都很高兴。

为进一步提升城市机动车静态精细化管理质量，持续改善静态交通秩序，市城管局聚焦百姓“微小事”“堵心事”，扎实开展“僵尸车”整治工作。整治中，该局静态交通管理大队执法人员对城区公共临时停车位“僵尸车”情况摸底排查，将“僵尸车”的类别、停放地点、数量等信息详细登记造册，建立台账。对能够明确车主的车辆，及时电话联系车主核实，要求其在指定时间内拖移；对长期停放且无法联系到车主的“僵尸车”，做好相关工作记录，建立整治台账，按照要求实施拖移管理。

今年以来，该局已督促居民自行驶离56辆，强制拖离23辆长期占用临时停车位的“僵尸车”。下一步，该局将继续加大对“僵尸车”的整治力度，重点做好“回头看”工作，坚决防止“僵尸车”现象反弹，维护居民良好的出行环境。

汝州农商银行临汝支行

扎实推进客户信息治理工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 程曼玉）1月29日，几束阳光透过树干和玻璃窗，撒落在临汝支行54岁老员工杜国强的肩上。他刚刚送走一位办理业务的客户，便继续满带微笑，亲切地为下一位客户进行指引。作为一名综合业务岗员工，这是他今年主动“兼职”大堂经理的第29天。

“因为今年‘开门红’任务比较重，我们支行明确了先难后易、突出重点的营销路线，将突破点放在客户信息治理上，外拓工作从1月初就提前开展，人手特别紧张，这时杜国强同志主动申请站大堂，以便腾出人员走村入户，大大提高了客户信息治理的效率。”临汝支行负责人王晓旭谈起此事，依然十分感动。

而这只是临汝支行员工“开门红”期间全员上阵、迎难而上的一个缩影。

精诚团结方能劈山改道，同舟共济方能破浪扬帆。谈起客户信息治理的经验，王晓旭说：“最重要的还是团结，因为能够同心合力，所以开展各项工作都能事半功倍。”

“在调动全员热情的基础上，我们沿循‘细分解、强宣传’的策略。”据王晓旭介绍，细分解：即根据运营服务部提供的6万多条需治理客户信息，进行地区筛选、任务划分，将周边客户信息烂熟于心，争取在柜面服务和主动邀约阶段完成治理工作。强宣传：一方面着重线上覆盖，以每名员工为基点，辐射客户信息治理的相关信号，提升广大居民的获知度；一方面着重线下办理，开展走村入户，发挥“流动银行”优势，以实际行动提升成效。

截至目前，临汝支行完成客户信息治理3385户，累计完成比例12.26%，暂列全行第一。

新春走基层

登封小伙来汝打拼 芝麻盖烧饼开启人生事业

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）“老板，我来取预定的烧饼……”“老板，给我来两个烧饼夹串。”1月29日临近中午，后火神庙街一间不大的门前，买烧饼的人络绎不绝，店主康运鹏忙个不停。

“老板年纪轻轻，烧饼做得不赖，很地道，我们之前总是去登封买着吃，现在在家附近就能随时买到地道的芝麻盖烧饼。”刚取走烧饼的顾客，家住中大街附近，他昨天预订了30个火烧，提前为腊月二十三做准备。谈话间，康运鹏一一核对了信息，把刚出炉热腾腾的芝麻烧饼装好，递给顾客。

当记者问到接受地预订烧饼订单量时，康运鹏说，“平时平均下来，一天能卖三四百个。临近小年，这两天有100多个烧饼，都是为腊月二十三提前预订的。就目前的情况，从农历二十二开始，我们奋战两天一夜不休息，做烧饼！”

今年25岁的康运鹏，是登封送表街的小伙，去年12月21日在我市后火神庙街盘下了一间门面，正式开启自己在汝州的烧饼事业。

看着年纪轻轻的康运鹏，很多人满眼的不可置信：他会做烧饼？记者为此一探

究竟，他做的烧饼跟平时吃过的烧饼到底有什么不同？光看烧饼外观，圆而厚实，特别是上面布满了一层白芝麻，十分诱人。只见康运鹏麻利地从发面的面缸里，取出一团面团，上称称重，经过反复揉面、压面，制作圆形面剂子，沾上油、撒上盐和五香粉，把面剂子压成圆形，在筛箩里沾上一层白芝麻，放进电炉烤制（如图）。经过20多分钟的烤制，一屉载着香味的芝麻盖烧饼完美出炉。

谈起做烧饼的初衷，康运鹏说是子承父业。十几年前，康运鹏的父母在登封送表街卖烧饼小有名气。耳濡目染，从小他就喜欢做饭，研究各种各样的美食。初中毕业后，为了把自己的喜爱转变为一技之长，父母把他送去学厨师技艺。经过正规的学习，康运鹏正式成为一名厨师，谋到了一份安稳的工作。

2020年开始，由于外部因素影响，康运鹏在家一待就是几个月，闲暇时间，帮助父母调制佐料，熬制“灵魂”辣椒油，把辣椒油放进热气腾腾的烧饼里，深受食客们的青睐。收到顾客的反馈，康运鹏成就感满满。就这样，在父母的带领下，康运鹏学会了制作烧饼的全过程。虽然学会了，但对于康运鹏来说，真正要卖烧饼，他还

没做好思想准备。

2022年，经过考察，康运鹏在登封大金店干起自己的老本行，开了一家炒鸡店。一心干事业的康运鹏却迎来了人生的惨败时刻，一年不到头，投入十三四万元的炒鸡店入不敷出，以关门收场。尝试失败后，康运鹏的心智逐渐成熟起来，也想通了父母常说的“做烧饼撑不住饿不着”的话语，安安稳稳做好能力范围之内的事情。

想通后，康运鹏说干脆干。鉴于之前父母经营的烧饼铺子，积累了很多汝州顾客，康运鹏经过多方市场考察，最终选择在汝州开一家正宗的登封烧饼店，方便顾客的同时，扎根汝州。

每天早晨6:30，康运鹏就到店里，为当天制作烧饼做好前期准备。发面是最为关键的一环，其质量直接影响烧饼口感，这对于康运鹏来说，可谓得心应手。“每天上午出炉的烧饼相对不多，陆陆续续来顾



客。主要是下午3点到晚上7点之间，烧饼的需求量很大。”康运鹏介绍说，目前烧饼也在抖音上有团购优惠。

说话间隙，康运鹏把烧饼放进封好的纸箱，这些需要在中午时打包好，发往许昌。这是老顾客提前预定的烧饼。

“开店一个多月，陆陆续续向大连、江苏、河南周县等地邮寄不少烧饼，很多都是老顾客介绍过来的，这也让我更加坚定做烧饼的信心。”康运鹏思索着说，他正在一步步谋划着未来的烧饼事业，希望能借助互联网平台把自己的“康记”登封烧饼推介出去。

紫云路街道吴洼城中村改造项目第二轮选房启动

新春礼物送到646户棚改群众心坎上

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）1月30日上午，紫云路街道吴洼城中村改造项目第二轮选房正式启动。吴洼社区646户棚改拆迁群众将在6天时间里从704套房源中选择自家的第二套新房。

寒冷的天气，阻挡不了群众选房的热情。上午8时许，选房现场早已聚起等待选房的群众，每个人的脸上都写满了对即将选择新房的期待。

紫云路街道工作人员现场核实资料，耐心讲解，有序引导，确认选房信息，并在已经选定的房源上盖上“定房专用章”，整个选房现场秩序稳定。

经过摇号、登记、选房、签字等一系列程序，挑选到满意的房源后，吴洼社区6组居民段少鹏激动地说：“选到了新房子，户型、面积、采光、楼层都很满意，这下心里踏实了，今年这个年一定会过得顺顺利利、红红火火！”

据了解，吴洼安置区位于汝东新区，处于广成东路北侧，朝阳路东南侧，与4000余

亩的城市中央公园隔路相望，环境和区位优势明显。该项目自启动以来，特别是在2020年吴洼安置区项目全面实质性复工以来，平均每个星期，市棚改领导小组主要领导至少到吴洼安置区工地或紫云路街道调研一次，听取项目进展、协调处理有关问题；新城办、城投公司、住建局、国资局等单位全力配合，服务项目建设，为吴洼棚改项目的顺利推进清除了大量困难和障碍；紫云路街道安排专职人员每天驻守工地，督促项目施工；南通三建、中强公司、电梯公司等克服困难，不断增加施工人员，保证了工程顺利推进。

“此次选房是继2021年5月第一轮选房之后的第二轮选房，共有704套房源，供吴洼社区646户棚改拆迁群众挑选，选房任务计划在6天内完成。在选房前一个月，紫云路街道棚改指挥部几乎天天开会，资料组成员天天加班至深夜。”紫云路街道负责人表示，街道机关干部将严格执行纪律，保证选房工作公平、公开、公正，维护选房现场秩序平稳，并全程为选房群众服务，保证让群众选到好房、过个好年。

汝州火车站让春运服务更有温度

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛 实习记者 张玲伊）1月29日，记者在汝州火车站看到，来来往往的旅客提着大包小裹，有序安检、进站、候车，一派繁忙有序的景象。

据了解，汝州火车站当日发送旅客1439人次，环比增长20%，预计今年春运期间总发送人数比往年同期增长约40%。

据了解，为提升春运期间服务质量，汝州火车站提前部署、科学安排，保障春运旅客安全顺畅出行。

平安春运，安全是前提。为迎接即将到来的春运高峰，汝州火车站增加安检查危和站台乘降岗位帮班客运人员，为旅客提供温馨服务，保障旅客春运出行畅通与安全。

春运期间，客流剧增，携带烟花爆竹、易燃易爆物品、刀具等危险品的乘客也会有所增加。对此，汝州火车站加强安检，统一实行旅客、物品“全覆盖”式安全检查，确保安检率达100%。该站工作人员提醒旅客，出行前应对随身携带物品仔细检查（具体禁止限制物品目录广大旅客可登录12306铁路官方网站或下载12306手机APP提前查看），避免给旅行带来不便。

为有效防范春运期间可能出现的极端恶劣天气，汝州火车站做足应急预案，备齐应急物资，提前与天鹅酒店、附近超市及老城超市对接联系，确定临时住宿和饮食安排方案，备足应急物品，确保供应充足。

同时，为让服务更有“温度”，汝州火车站还通过安装手机充电桩，为旅客免费提供开水供应，在盥洗间加装热水宝等举措，优化旅客出行体验。

“春运期间，汝州火车站将持续加强综合应对，坚守安全底线，践行真情服务，确保每位旅客都能安全出行、温馨出行。”该站客运主任白丽莎表示。